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                    Horia Motrescu este candidatul USR pentru Primăria orașului Râșnov 
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                            Adunarea Generală a filialei USR Râșnov l-a ales în unanimitate pe Horia Motrescu drept candidatul USR pentru funcția de Primar al orașului Râșnov în 2024. Horia Motrescu este consilier local și liderul grupului USR din Consiliul Local Râșnov. În alegerile din 2020, Horia Motrescu obținuse deja încrederea a 30% dintre râșnoveni. USR a avut în Râșnov unul dintre cele mai bune re ... Citeste tot articolul                         
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                    Allen Coliban, primarul Braşovului: “Facem parc la IUS – Lubrifin – Lemexim!” 
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                            Braşovul merge spre #normalitate. Allen Coliban, primarul Braşovului: “Facem parc la IUS – Lubrifin – Lemexim!” Pe data de 28 iunie, a expirat fostul PUZ al platformei, aprobat în 2018, care prevedea construirea unei păduri de blocuri. Foarte multe apartamente și aproape deloc spațiu verde. Actuala administraţie nu a prelungit acest PUZ. În schimb, a făcut pași concre ... Citeste tot articolul                         
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                    Ce a mai făcut administrația locală a municipiului Braşov pentru educație și pentru copii? 
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                            🔋 A început expertizarea clădirilor a 27 de unități de învățământ din oraș în vederea montării de panouri fotovoltaice. Proiectul este finanțat din fonduri europene (4,51 milioane lei) și din fonduri locale (1,96 milioane lei). Astfel, şcolile îşi vor produce singure energia necesară pentru consumul intern, iar surplusurile vor putea fi livrate în rețeaua operatorului de dis ... Citeste tot articolul                         
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                    Ciolacu, lasă combinațiile penale și taie pensiile speciale! 
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                            „Ciolacu, lasă combinațiile penale și taie pensiile speciale!” Este mesajul nostru pentru Marcel Ciolacu, pe care l-am afișat astăzi la Braşov, la învestirea noului Guvern. Prin acțiunea noastră atragem atenția asupra faptului că nu se va schimba nimic prin venirea lui Marcel Ciolacu în funcția de premier. A fost la vârful puterii în ultimul an și jumătate și nu a adus decât ... Citeste tot articolul                         
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                    Administraţia municipiului Braşov continuă programul de construire de noi terenuri de sport și de refacere a celor existente, pentru a oferi condiţii moderne celor care vor să facă mișcare. 
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                            Allen Coliban, primarul Braşovului: “Am terminat un alt teren de sport. De data asta, unul de fotbal, pe Hărmanului, lângă Autogara 3. De astăzi, cei care vor să joace un fotbal, au acces la un teren complet refăcut. S-a renivelat suprafața, au fost refăcute pantele de scurgere. De asemenea, terenul nu mai este din beton, ci s-a montat o suprafață modernă, care să diminueaze ris ... Citeste tot articolul                         
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